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FEMINICIDIOS
La VIOLENCIA que existe actualmente en contra de la mujer…
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Un poco más de la 

mitad de los 

ciudadanos consideran 

que la violencia en 

contra de las mujeres se 

ha incrementado en los 

últimos años
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Lo que se conoce como feminicidios son 

los asesinatos que se cometen contra las 

mujeres por razones de género, ¿está de 

acuerdo o en desacuerdo con que se llame 

y se trate distinto al resto de los 
homicidios?
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Considera que LOS FEMINICIDIOS 
en nuestro país han aumentado o 
disminuido en los últimos años?
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En el tema de los feminicidios considera que hoy en día 
las autoridades…

Su actuación es la 
misma de siempre

47.6

Ponen más tención
45.2

Ns/Nc
7.2

A raíz del activismo que 

hemos tenido en este 

tema, la mitad de los 

ciudadanos consideran 

que la atención de las 

autoridades es mayor 

hoy en día 
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Desde hace algún tiempo muchas mujeres han 

realizado manifestaciones, a veces pacíficas y 

otras violentas para exigir que cesen los 
feminicidios.

En su opinión, estás marchas…
En lo personal apoya o rechaza estas 

manifestaciones aunque a veces se 
tornen violentas
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En los últimos días estas protestas 

han vuelto a tomar fuerza, ¿qué 
espera que haga la autoridad?
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Cuáles de las siguientes protestas feministas que luchan por mayor protección contra 
abusos, acoso, violencia y asesinatos que sufren las mujeres, apoya y cuales no apoya?

Manifestarse en eventos del presidente López Obrador exigiéndole 
mayor compromiso en contra de los feminicidios.
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Manifestarse y hacer paros en las ciudades 
afectando el tráfico
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que no reporten bien  los feminicidio
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